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                               平成29年4月11日 

㈱ユーアイ・テクノス安全衛生協議会 

平成29年安全大会議事録 

 
日 時 ： 平成29年4月10日（月）15：30～17：00 

場 所 ： 品川区立中小企業センター 2 階中講習室 
出席者 ：宇津宮(㈲宇津宮工業)、井坪(㈲江戸川重工)、越田(㈲越田産業)、小花(エ
アーワークス)、野澤(㈲佐々木空調設備)、榊原(㈱サン電設)、黒川(㈱トーアス)、岩
田(㈱正建アーキスタ)、黒川(㈱トーアス)、横井(㈱横井ダクト)、松川(㈱一真リーズ)
平沢(日本管材センター㈱)、松原(渡辺パイプ㈱)、邑石(雄)、邑石(智)、盛山、山口、
佐々木、木谷、渡邊、深津、生鷹(㈱ユーアイ・テクノス)(敬称略) 
 

１． 開会時安全唱和 
『安全は、本音で討議、本気で実行 ヨシッ！』 
 

２．邑石社長挨拶 

平成 29 年度安全大会に出席いただきありがとうございます。この協議会は皆様のご

協力があり 7 年間続けることができております。 

建設業は死亡事故が全残業の中で 30％程度と危険と隣り合わせとなっていますが、

安全のルールに則り基本を守って無事故、無災害にご協力していただきたい。 

昨年 2月にはある現場で作業員が指を切る事故があり、7 年間の無災害記録が途絶えて

しまいました。当社の様な小さな規模の会社の中での 1件の事故ではありますが、大き

な規模になると事故も件数も多くなってしまいます。ですから、当社の規模では事故は

あってはならないのです。事故から 1年たちましたが今後も無事故、無災害を続けてい

く努力をしていきたいと思っております。 

7 月から当社は 19 年目に入ります。昨年は大規模な現場もあり約 9 億円の売り上げ

がありました。今年度は約 6億円位になると思いますが、売り上げが下がってもそれな

りの利益を上げ、良い仕事をしていきたいと思っております。そして、地に足をつけて

しっかりとした運営を行いたいと思っております。 

また、私も今年 4 月で 65 歳になるので、今年 1 月から息子の智史を事業部長とし全

般を見る立場の体制となっておりますので、皆様よろしくお願いします。 

 

３．邑石事業部長挨拶 

 会社に入って 10 年程で、まだまだ未熟ではありますが、皆様と協力をして頑張って

いきたいと思っております。 

 よろしくお願いいたします。 

 

４．宇都宮会長開会の挨拶 

 会社を継続的に運営するには、「当たり前のことを、当たり前にする」事だと思いま

す。今後も皆様で会社を盛り上げて、協力して仕事をしていければとよいと思っており

ます。 

 

６．安全表彰 

 ユーアイ・テクノス社に係る工事において、特に安全衛生に寄与したと考えられる下
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記の 3社に対し、宇津宮会長より表彰状と副賞を授与していただきました。 

  優秀安全会社賞  ㈲宇津宮工業 

     々     ㈲佐々木空調設備 

     々     ㈱トーアス 

 

 授与後に、受賞された各社代表より、それぞれ更に安全に留意していく旨の挨拶をい

ただきました。 

 

７．安全関連ＤＶＤ視聴 

 「設備工事のリスクアセスメント」 

 リスクアセスメントとは？：危険性と有害性によって発生する災害の程度を示す、重

篤度と可能性の度合いを組み合わせたもので、それぞれの作業によって生じる、危険性、

有害性、重篤度と可能性の度合いを見積もり、優先順位を決めて対策を立て実行する手

法である。一般的には作業手順書を元に進める。「電気工事」「配管工事」「ダクト工

事」のそれぞれの具体的手法について、15 分程度のＤＶＤ視聴を行いました。 

 

８．特別講演「リスクの正体と賠償事故例」 

  講師：風間 孝之様 （㈱インシュアランサービス 営業部長） 

リスクとは？：予想のズレ（不確実性）を言います。 

 7 年前から担当をしていますが、㈱ユーアイテクノス社はほとんど事故がない。事故

は手順通りに行っていれば起こるものではありません。 

 社員のモチベーションが低いと事故が起こりやすくなり、会社は社員のモチベーショ

ンを上げることが大切であります。 

資料とパワーポイントを使い、実際に起こった事故事例と事故対応の実例を元に 30

分間の講演を行っていただきました。 

 

９．榊原副会長閉会の挨拶 

 窓の外もご覧の通り桜が満開になっており、このような日に 29 年度の安全大会を行

うことができ、ありがとうございます。 

 仕事とは別の話になりますが、私は現在少し危険なスポーツを行っておりますが、仲

間の中に元東京消防隊長が居まして、人間は心肺停止後 4 分以内で適切な処置を行えば

再生するとのことで、ＡＥＤの講習会を行っていただきました。 

 現場で事故があった場合ＡＥＤの講習を受けておけば救命処置の対応ができ、何人か

の希望者があればＡＥＤの講習が受講できるそうなので、この場を借りてアピールして

おきたいと思います。 

 本日は皆様大変お忙しい中ありがとうございました。 

 

１０．閉会時安全唱和 
 『皆でつくろう、「安全」の山 ヨシッ！』 
 
１１．事務局より 
 深津が 4 月で定年退職となります。今後の事務局の仕事は生鷹に引き継ぎますので、
皆様よろしくお願いします。 
                          以上（文責：事務局 生鷹） 


